

Scarica con schermo sul tacco con 90 LED a batteria ricaricabile.

Come funziona: premere il pulsante  posto sulla linguetta della scarpa: (1) a lungo per accendere o spegnere - (2) brevemente per cambiare 4 differenti giochi di luce

Scarpa destra

Schermo sul tacco con 180 LED e la possibilità di scrivere e disegnare con l'apposita APP scaricabile da Play Store o Apple Store
Il messaggio di testo può essere personalizzato con caratteri dell'alfabeto latino e numeri arabi.

Come funziona: premere il pulsante  posto sulla linguetta della scarpa: (1) a lungo per accendere o spegnere - (2) brevemente per cambiare molti e differenti giochi di luce.

Collegamento allo smartphone
Programmazione della calzatura XLED™: (1) scaricare l'App XLED da Play Store o Apple Store
(2) Accendere la scarpa destra tenendo premuto il pulsante . Scorrerà una scritta sullo schermo del tacco:
Esempio Bt 7 - id:AF:4C - Bt7: livello di batteria 7 - id:AF:4C: nome in codice della calzatura XLED™.

Controllare di avere almeno la batteria a livello 7 (Bt 7)
(3) Subito dopo comparirà la scritta GEOX XLED
(4) Avviare l'APP XLED dallo smartphone. Andare nella schermata dell'App dedicata alla ricerca del dispositivo e premere su LETTURA dando conferma alle eventuali autorizzazioni richieste. Controllare che il nome in codice della XLED visualizzato sul telefono sia lo stesso visualizzato sullo schermo della scarpa destra

(5) Ora la calzatura XLED™ è connessa ed è possibile iniziare a scrivere, disegnare o usare le frasi e disegni preimpostati

(6) Per rivedere i giochi di luce, le scritte e i disegni realizzati, premere il pulsante posto sulla linguetta (7) Se si riscontrano dei problemi, andare al sistema RESET (Vai al paragrafo Private Mode e Reset)

Parental Control

Attivare la funzione Parental Control, presente nei menù strumenti dell'APP proteggendola tramite password per limitare l'uso a frasi e disegni preimpostati.

Private Mode e Reset

La funzione "Private Mode" limita ad un solo telefono la connessione alla calzatura XLED™. Tale funzione è disattivabile dalla schermata "strumenti" dell'App
Per disattivare la funzione Private Mode senza utilizzare l'APP, eseguire la seguente procedura di Reset:

(1) premere il pulsante per accendere la calzatura destra XLED™ - (2) aspettare che compaia la scritta GEOX XLED - (3) premere molto rapidamente il pulsante per tre volte per resettare la scarpa - (4) ora la calzatura destra può essere connessa ad un nuovo smartphone.

Attenzione: la funzione Reset cancella tutti i dati precedentemente memorizzati sulla XLED™.

AVVERTENZE

L'applicativo fornito per la programmazione di GEOX XLED™ potrebbe avere delle modalità di programmazione diverse da quelle descritte.

Le luci a led sono fragili e si potrebbero deteriorare in condizioni d'utilizzo estremo (per es. per attività sportive o in presenza di forti piogge). Le calzature non vanno lavate in lavatrice e non vanno immerse. Le luci a led non sono sostituibili.

Ricarica delle pile delle calzature (vedi immagine A). Sulla lingua delle calzature in corrispondenza della scritta  c'è una spinnetta di ricarica micro-USB dove, con il cavo ad Y presente all'interno della scatola, è possibile caricare la calzature utilizzando un comune carica-batterie per cellulare.

Non usare il cavo di ricarica ad Y per scopi diversi da quelli illustrati. Usare solamente l'adattatore micro-USB fornito in dotazione e un alimentatore USB con una tensione di uscita di 5V  e una corrente massima di 0,5A. Verificare regolarmente l'integrità dell'adattatore e, in caso di danno, utilizzarlo solo previa riparazione. La ricarica deve essere eseguita da personale adulto. Le pile si scaricano anche nei momenti di non utilizzo del led.

Ricaricare le pile completamente prima di riportre le calzature per lunghi periodi per non pregiudicare la qualità. Ricaricare completamente le pile almeno ogni sei mesi. Tenere lontane le calzature da fonti di calore e non conservare in luoghi eccessivamente caldi per non danneggiare il dispositivo o la batteria oppure causare incendi.

Non smaltire la batteria né il dispositivo sul fuoco. La Direttiva europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) prevede che questi apparecchi non debbano essere smaltiti nel normale flusso dei rifiuti solidi urbani, ma che vengano raccolti separatamente per ottimizzare il flusso di recupero e riciclaggio dei materiali che li compongono ed impedire potenziali danni per la salute e per l'ambiente dovuti alla presenza di sostanze potenzialmente pericolose. Il simbolo del bidone sbarrato è riportato su tutti i prodotti per ricordarlo. I rifiuti possono essere conferiti agli appositi centri di raccolta, oppure, possono essere consegnati gratuitamente al distributore all'atto di acquisto di una nuova apparecchiatura equivalente o senza obbligo di un acquisto nuovo per le apparecchiature di dimensioni minori di 25 cm. Per ulteriori informazioni sulla corretta smissione di questi apparecchi ci si può rivolgere al servizio pubblico preposto. La rimozione delle pile dal prodotto è ad opera del consorzio che si occuperà dello smaltimento del prodotto stesso.

Per la presenza di pile al litio, in caso di viaggio aereo le calzature devono essere indossate o riposte nel bagaglio a mano.Tenere spente le calzature XLED durante i trasferimenti aerei.

Non spedire le calzature con circuito acceso. Leggere e conservare per consultazioni future.

Dichiarazione di Conformità CE
Il fabbricante, GEOX S.p.A., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio GEOX JR XLED™ BOY/GIRL è conforme alla direttiva 2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo internet: www.geox.com/led.

Banda di frequenza: 2400–2483,5MHz

Massima potenza a radiofrequenza: 2,5 mW

Left shoe

Shoe with screen on heel with 90 rechargeable battery LEDs.

How it works: press button  on the shoe tongue: (1) a long press to turn on or off - (2) a short press to switch between 4 different light effects

Right shoe

Screen on heel with 180 LEDs and the possibility of writing and designing with the specific APP downloadable from Play Store or Apple Store. The text message can be customised using Latin alphabet characters and ARABIC numerals

How it works: press button  on the shoe tongue: (1) a long press to turn on or off - (2) a short press to change many different light effects

Connection to a smartphone

Set up of XLED™ footwear: (1) download the XLED App from Play Store or Apple Store - (2) Switch right shoe on by keeping button  pressed. Writing will scroll on the heel screen:

Example Bt7 id:AF:4C:: battery level 7 id:AF:4C: code name of shoe

Device works when battery is at least at level 7 (B7)
(3) The writing GEOX XLED will appear immediately after - (4) Start the XLED APP from the smartphone. Go to the device's search screen and press READ. Confirm any authorisations requested.

Check that the XLED code name displayed on the phone is the same as the one displayed on the screen of the right shoe.

(5) The XLED™ shoe is now connected and you can start writing, designing or using pre-set phrases and designs.

(6) To review the light effects, writings and designs created, press the button on the tongue.

(7) If you experience any problem, go to the RESET system (Go to the Private Mode and Reset section)

Parental Control

Start the Parental Control mode from the "TOOLS" menu of the APP. Protect it with a password to allow only pre-set phrases and designs.

Private Mode and Reset

The "Private Mode" function limits connection to the XLED shoe to a single telephone. This function can be disabled from the "TOOLS" screen of the App
To disable the Private Mode function without using the APP, follow below Reset procedure:

(1) press the button to turn the right XLED™ shoe on (2) wait for the writing GEOX XLED™ to appear (3) press the button very quickly three times to reset the shoe

(4) the right shoe is ready to be connected to a new smartphone.

Warning: the Reset function deletes all data previously stored on the XLED™.

WARNINGS

The application provided for GEOX XLED™ programming may have programming modes other than those described.

LED lights are fragile and could deteriorate under conditions of extreme use (e.g. for sporting activities or in case of heavy rain). The footwear should not be washed in a washing machine and should not be soaked. The LED lights are not replaceable.

Recharging footwear batteries (see image A). On the tongue of the footwear corresponding to the logo  there is a micro-USB charging jack where, with the Y-cable inside the box, you can charge the footwear using a common mobile phone charger.

Do not use the Y-cable for purposes other than those described. Use only the supplied micro-USB adapter and a USB power adapter with an output voltage of 5V  and a maximum current of 0.5A. Regularly check that the adapter is not damaged and, if damaged, use only after repair. Charging must be performed by an adult. Batteries run down even when the LEDs are not used.

Recharge the batteries completely before storing the shoes for long periods of time to avoid impairing their quality. Fully recharge the batteries at least every six months. Keep the shoes away from heat sources and do not store in excessively hot places to avoid damaging the device or battery or causing a fire.

Do not dispose of the battery or the device in fire. European Directive 2012/19/UE on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) requires that these appliances must not be disposed of together with normal solid urban waste, but must be collected separately to optimise the recovery and recycling of their components and reduce the impact on health and the environment caused by the presence of potentially hazardous substances. All such products carry the crossed bin symbol to remind consumers of this. Waste material can be taken to specific collection sites or taken free of charge to the distributor when purchasing a new equivalent device or with no obligation to purchase again when devices are smaller than 25 cm. For additional information on the proper disposal of these devices, you can contact the local authority. Removal of batteries from the product is carried out by the consortium that will take care of the disposal of the product itself.

Modifications not expressly approved by Geox could void the user's authority to operate the equipment.

When flying, the shoes must be worn or stored with hand luggage due to the presence of lithium batteries. Keep XLED shoes switched off during air transfers.

Shoes shipped in checked baggage must be completely switched off.

Read and keep for future reference.

EC Declaration of Conformity

The manufacturer, GEOX S.p.A., declares that the type of GEOX JR XLED BOY/GIRL radio equipment complies with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EC Declaration of Conformity is available at: www.geox.com/led.

Frequency band: 2400–2483.5MHz

Maximum radiofrequency power: 2.5 mW

Chaussure gauche

Chaussure avec un écran sur le talon doté de 90 LED à pile rechargeable.

Fonctionnement : appuyer sur le bouton  situé sur la languette de la chaussure : (1) Appuyer longtemps pour l'allumage ou l'extinction - (2) Appuyer brièvement pour le changement du jeu de lumière (4 différents)

Chaussure droite

Écran sur le talon doté de 180 LED. Possibilité d'écrire et de dessiner à l'aide de l'application dédiée téléchargeable depuis le Play Store ou l'Apple Store. Le message du texte est personnalisable avec des caractères de l'alphabet latin et des chiffres ARABES

Fonctionnement : appuyer sur le bouton  situé sur la languette de la chaussure : (1) Appuyer longtemps pour l'allumage ou l'extinction - (2) Appuyer brièvement pour le changement du jeu de lumière (4 différents)

Connexion au smartphone

Programmation de la chaussure XLED™ : (1) télécharger l'application XLED™ depuis le Play Store ou l'App Store - (2) Allumer la chaussure droite en maintenant appuyé le bouton  Une inscription défiler alors sur l'écran du talon : Exemple Bt7 id:AF:4C : niveau de la pile 7 id:AF:4C: nom de code de la chaussure.

Vérifier que la pile est au moins au niveau 7 (Bt 7)

(3) Ensuite, l'inscription GEOX XLED s'affiche.

(4) Lancer l'application XLED sur un smartphone. Accéder à l'écran de l'application dédiée à la recherche de l'appareil et appuyer sur « LECTURE » en accordant les éventuelles autorisations demandées. Vérifier que le nom de code de la XLED affiché sur le téléphone correspond bien à celui qui s'affiche sur l'écran de la chaussure droite. (5) La chaussure XLED™ est maintenant connectée et il est possible de commencer à écrire, dessiner ou utiliser les phrases et les projets préconfigurés. - (6) Pour revoir les jeux de lumière, les inscriptions et les dessins réalisés, appuyer sur le bouton situé sur la languette. - (7) En cas de problème, sélectionner l'option RESET (REINITIALISATION) du système. Consulter le paragraphe Private Mode (Mode privé) et Reset (Réinitialisation).

Parental Control (Contrôle parental)

Activer la fonction Parental Control (Contrôle parental) présent dans le menu « OUTILS » de l'application et protégez-la avec un mot de passe pour limiter l'utilisation aux phrases et dessins préconfigurés.

Private mode et Reset

La fonction « Private Mode » (Mode privé) limite à un seul téléphone la connexion à la chaussure XLED™. Cette fonction peut être désactivée depuis l'écran « OUTILS » de l'Application.

Pour désactiver la fonction Private Mode (Mode privé) sans utiliser l'application, exécuter la procédure de réinitialisation suivante : (1) appuyer sur le bouton pour allumer la chaussure droite XLED™ -(2) attendre l'apparition de l'inscription GEOX XLED - (3) appuyer trois fois très rapidement sur le bouton pour réinitialiser la chaussure - (4) la chaussure droite peut désormais être connectée à un nouveau smartphone.

Attention : la fonction Reset (Réinitialisation) efface toutes les données précédemment mémorisées sur la chaussure XLED™.

MISES EN GARDE

L'application fournie pour la programmation de GEOX XLED pourrait avoir des modalités de programmation différentes de celles qui sont décrites. Les LED sont fragiles et pourraient se détériorer dans des conditions d'utilisation extrême (par ex. lors d'activités sportives ou en présence de pluies abondantes). Ne pas immerger ou laver les chaussures en machine. Les LED ne sont pas remplaçables. Recharge des piles des chaussures (voir image A). Une petite prise de recharge micro-USB située sur la languette des chaussures en identifiée par le logo  permet, grâce au câble en Y présent à l'intérieur de la boîte, de charger les chaussures à l'aide d'un chargeur de portable classique. Ne pas utiliser le câble de charge en Y à des fins autres que celles illustrées. Utiliser uniquement l'adaptateur micro-USB fourni et une alimentation USB avec une tension de sortie de 5V  et un courant maximum de 0,5 A. Vérifier régulièrement l'état de l'adaptateur et, en cas de dommage, ne l'utiliser qu'après réparation. Ne pas utiliser le câble de charge en Y à des fins autres que celles illustrées. La recharge doit être effectuée par un adulte. Les piles se déchargent même lorsque les LED ne sont pas utilisées. Recharger complètement les piles avant de ranger les chaussures pour de longues périodes, afin de ne pas altérer leur qualité. Recharger complètement les piles au moins tous les six mois. Éloigner les chaussures de toute source de chaleur et ne pas les stocker dans un endroit excessivement chaud, afin de ne pas endommager le dispositif ou la pile, ou provoquer un incendie. Ne pas jeter la pile ou le dispositif dans le feu. Conformément à la Directive du Parlement européen et du Conseil 2012/19/UE relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE), ceux-ci ne doivent pas être éliminés dans le flux des déchets solides municipaux mais doivent, au contraire, être collectés séparément pour optimiser le flux de récupération et de recyclage des matériaux qui les composent, en évitant ainsi tout risque potentiel pour la santé et l'environnement dû à la présence de substances dangereuses. Le symbole de la poubelle barrée d'une croix est reporté sur tous les produits pour rappel. Les déchets peuvent être remis aux centres de collecte prévus à cet effet, ou bien, remis gratuitement au distributeur à l'achat d'un nouvel équipement équivalent, ou même sans obligation d'achat pour les équipements mesurant moins de 25 cm. Pour plus d'informations sur l'élimination correcte de ces équipements, adressez-vous au service public concerné. Le retrait des piles du produit implique au consortium qui se chargera également de l'élimination des mêmes produits.

En raison de la présence de piles au lithium, en cas de voyage en avion, porter les chaussures ou les placer dans votre bagage à main. Éteindre les chaussures XLED pendant un voyage en avion.

Nu pas envoyer les chaussures avec le système allumé.

Merci de lire et de conserver la présente notice pour une consultation ultérieure.

Déclaration de Conformité CE

Le fabricant, GEOX S.P.A., déclare que le type d'appareillage radio GEOX JR XLED BOY/GIRL est conforme à la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse Internet suivante : www.geox.com/led.

Plage de fréquence : 2400–2483,5MHz

Puissance maximale en radiofréquence : 2,5 mW

Linker Schuh

Schuh mit Display am Absatz mit 90 LEDs mit Akku.

Gebrauchsanweisung: Knopf  an der Schuhzunge drücken: (1) lang zum An- oder Ausschalten - (2) kurz zum Wechseln der 4 verschiedenen Lichtspielee

Rechter Schuh

Display am Absatz mit 180 LEDs und der Möglichkeit, über eine App, die aus dem Play Store oder Apple Store heruntergeladen werden kann, etwas zu schreiben oder zu zeichnen. Der Text kann mit Buchstaben des lateinischen Alphabets und ARABISCHEN Zahlen individuell gestaltet werden.

Gebrauchsanweisung: Knopf  an der Schuhzunge drücken: (1) lang zum An- oder Ausschalten - (2) kurz zum Wechseln der vielen verschiedenen Lichtspiele

Verbindung mit dem Smartphone

Programmieren des XLED™-Schuhs: (1) die XLED App aus dem Play Store oder Apple Store herunterladen (2) Schalten Sie den rechten Schuh durch das Halten des Knopfs an  Auf dem Absatz wird ein Satz laufen Zum Beispiel B7 id:AF:4C:: Batteriestand 7 id:AF:4C: Codename des Schuhs

Kontrollieren Sie, ob der Batteriestand mindestens 7 beträgt (Bt 7).

(3) Sofort danach erscheint die Schrift GEOX XLED.

(4) Starten Sie die XLED App auf dem Smartphone. Suchen Sie auf der Ansicht der App die Anzeige des Geräts, drücken Sie auf „EINLESEN“ und bestätigen Sie eventuell erforderliche Autorisierungen. Kontrollieren Sie, ob der auf dem Telefon angezeigte Code-Name des XLED™ Schuhs derselbe wie auf dem Display des rechten Schuhs ist. (5) Jetzt ist die Verbindung zum XLED™ Schuh hergestellt und es kann mit dem Schreiben, Zeichnen oder Verwenden der vorgeschlagenen Sätze oder voreingestellten Zeichnungen begonnen werden.

(6) Um die Lichteffekte, Schriften und Zeichnungen erneut zu sehen, drücken Sie den Knopf auf der Schuhzunge.

(7) Falls Probleme auftreten, wählen Sie „Zurücksetzen“ beim Menu RESET (siehe Abschnitt Private Mode e Reset (Privater Modus und Zurücksetzen).

Parental Control (Kinderschutz)

Im Menü „OPTIONEN“ aktivieren Sie die APP für die Funktion Parental Control (Kinderschutz) und stellen Sie ein Passwort ein, um die Verwendung auf voreingestellte Sätze und Zeichnungen zu beschränken.

Private Mode und Reset

Die Funktion „Private Mode“ („Privater Modus“) beschränkt die Verbindung mit dem XLED™-Schuh auf ein einziges Telefon. Diese Funktion kann über die Ansicht „OPTIONEN“ in der App deaktiviert werden.

Um die Funktion Private Mode (Privater Modus) ohne Verwendung der App zu deaktivieren, benutzen Sie den folgenden Reset-Vorgang: (1) den Knopf drücken, um das XLED™ Schuh anzuschalten - (2) warten, bis die Schrift GEOX XLED erscheint - (3) den Knopf sehr schnell drei Mal drücken, um den Schuh zurückzusetzen - (4) jetzt kann der rechte Schuh mit einem neuen Smartphone verbunden werden.

Achtung: mit der Funktion Reset (Zurücksetzen) werden alle vorher auf dem XLED™ Schuh gespeicherten Daten gelöscht.

VORSICHTSHINWEISE

Die Programmierung-App des GEOX XLED Schuhs kann in Ihren Programmierungsmodalitäten von den hier beschriebenen Anweisungen abweichen.

Die Leds sind empfindlich und können unter extremen Nutzungsbedingungen (z.B. bei sportlichen Aktivitäten oder starkem Regen) beschädigt werden. Die Schuhe dürfen nicht in der Waschmaschine gewaschen oder in Wasser eingetaucht werden. Die Leds können nicht ersetzt werden.

Aufladen der Schuhbatterien (siehe Abbildung A). Auf der Schuhzunge neben dem Logo  befindet sich eine Micro-USB-Aufladebuchse, mit der und zusammen mit dem Y-Kabel es möglich ist, die Schuhe. Das Y-Kabel nicht zu anderen Zwecken als angegeben verwenden. Hierzu dürfen nur der mitgelieferte Mikro-USB-Adapter und ein USB-Ladegerät mit einer Ausgangsspannung von 5V  und einer maximalen Stromstärke von 0,5 A verwendet werden. Das Y-Kabel nicht zu anderen Zwecken als angegeben verwenden Bitte prüfen Sie regelmäßig die Integrität des Adapters. Sollte er defekt sein, darf er erst nach einer entsprechenden Reparatur verwendet werden. Das Aufladen darf nur von Erwachsenen vorgenommen werden. Die Batterien entladen sich auch, wenn die LEDs nicht verwendet werden. Zur Beibehaltung ihrer Qualität müssen die Batterien komplett wiederaufgeladen werden, falls die Schuhe für längere Zeit nicht getragen werden. Die Batterien sollten mindestens alle sechs Monate komplett aufgeladen werden. Die Schuhe müssen von Wärmequellen ferngehalten und nicht in übermäßig warmen Räumen aufbewahrt werden, um zu vermeiden, dass das Gerät oder die Batterie beschädigt werden oder dass ein Brand entsteht.

Veder die Batterie noch das Gerät im Feuer entsorgen. Die europäische Richtlinie 2012/19/EG über Elektro- und Elektronikaltgeräte (EEAG) sieht vor, dass diese Geräte nicht mit dem normalen Haushaltsmüll entsorgt werden dürfen. Ausgediente Geräte müssen separat entsorgt werden, um die Vorgänge von Wiederverwertung und Recycling der Materialien, aus denen sie gefertigt sind, zu ermöglichen und potentielle Schäden für die Gesundheit und die Umwelt zu verhindern. Um an diese Verpflichtung zu erinnern, befindet sich auf allen Produkten das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne. Die Abfälle können zu den entsprechenden Sammelstellen gebracht werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden. Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Für weitere Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Batterien Entnahme aus dem Produkt erfolgt durch das.

Die Schuhe nicht im eingeschalteten Zustand versenden. Unternehmen, Wegen der Lithium-Batterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder oder im Handgepäck transportiert werden. Die XLED-Schuhe auf Flugreisen ausgeschaltet lassen. Zum späteren Nachlesen aufbewahren.

EG-Konformitätserklärung

Der Hersteller, GEOX S.p.A., erklärt, dass der Typ von Funkgerät GEOX JR XLED BOY/GIRL der Funkanlagenrichtlinie 2014/53/UE entspricht.

Der vollständige Text der EG-Konformitätserklärung steht unter der folgenden Internetadresse zur Verfügung: www.geox.com/led.

Frequenzbereich: 2400–2483,5MHz

Maximale Funkleistung: 2,5 mW

Zapato izquierdo

Zapato con pantalla en el tacón con 90 LED y batería recargable.

Cómo funciona: pulsar el botón situado en la lengüeta del zapato: (1) y mantener la pulsación para encender o apagar - (2) brevemente para cambiar los 4 distintos juegos de luz

Zapato derecho

Pantalla en el tacón con 180 LED y la posibilidad de escribir y dibujar con la correspondiente APP que se puede descargar de Play Store o Apple Store. El mensaje de texto se puede personalizar con caracteres del alfabeto latino y números ÁRABES

Cómo funciona: pulsar el botón  situado en la lengüeta del zapato: (1) y mantener la pulsación para encender o apagar - (2) brevemente para cambiar los muchos y distintos juegos de luz

Conexión con el smartphone

Programación del calzado XLED™: - (1) descargar la App XLED de Play Store o Apple Store - (2) Encender el zapato derecho manteniendo pulsado el botón . Pasará una mensagem en la pantalla del tacón:

Ejemplo Bt7 id:AF:4C:: nivel de batería 7 id:AF:4C: nombre en código del calzado

Controlar que la batería se encuentra como mínimo en el nivel 7 (Bt 7)

(3) Luego aparecerá el mensaje GEOX XLED

(4) Poner en marcha la APP XLED desde el smartphone. Ir a la ventana de la APP esperar de la búsqueda del dispositivo y pulsar en "IDENTIFICACIÓN" confirmando las eventuales autorizaciones solicitadas. Controlar que el nombre en código de la XLED visualizado en el teléfono sea el mismo visualizado en la pantalla del zapato derecho. (5) Ahora el calzado XLED™ está conectado y es posible iniciar a escribir, dibujar o utilizar las frases y los dibujos preconfigurados.

(6) Para ver de nuevo los juegos de luz, los mensajes y los dibujos realizados, pulsar el botón situado en la lengüeta. (7) Si surgen problemas, ir al sistema RESET (reinicio) (Ir al apartado Private Mode (modo privado) y Reset (reinicio))

Parental Control (Control parental)

Activar la función Parental Control (Control parental), presente en el menú "HERRAMIENTAS" de la APP protegiéndola mediante contraseña para limitar el uso a frases y dibujos preconfigurados.

Private Mode (modo privado) y Reset (reinicio)

La función "Private Mode" (modo privado) limita a un único teléfono la conexión al calzado XLED. Esta función se puede desactivar desde la ventana "HERRAMIENTAS" de la App
Para desactivar la función Private Mode (modo privado) sin utilizar la APP, efectuar el siguiente proceso de Reset (reinicio): (1) pulsar el botón para encender el calzado derecho XLED™ - (2) esperar que aparezca el mensaje GEOX XLED - (3) pulsar muy rápidamente el botón tres veces para reiniciar el zapato - (4) ahora el calzado derecho se podrá conectar a un nuevo smartphone.

Atención: la función Reset (reinicio) borra todos los datos previamente memorizados en la XLED™.

ADVERTÊNCIAS

A aplicação suministrada para la programación de GEOX XLED podría disponer de modalidades de programación distintas de las descritas.

Las luces de led son frágiles y se podrían deteriorar en condiciones de uso extremo (por ejemplo, en actividades deportivas o en presencia de fuertes lluvias). El calzado no se puede lavar a máquina y no se debe sumergir. Las luces de led no se pueden sustituir.

Recargar las pilas del calzado (véase imagen A). En la lengüeta del calzado coincidiendo con el logo  encontramos un enchufe de recarga micro-USB que permite cargar el calzado utilizando el cable en forma de Y presente en la caja y mediante un simple cargador de baterías para móvil.

No utilizar el cable de carga en forma de Y para finalidades distintas de las ilustradas. Utilizar sólo el adaptador micro-USB que se entrega de serie y un alimentador USB con una tensión de salida de 5V  y una corriente máxima de 0,5A. Verifique con regularidad la integridad del adaptador e, en caso de deterioro, utilízarlo sólo tras haberlo reparado. La recarga tiene que efectuarla un adulto. Las pilas se descargan incluso cuando no se utilizan los led.

